S;r\"'l' 20 %
O

% Ley AxB ke sem. Euem sulser R S Ax8
"ty CG\\LA, G re\u-’rtoﬁ. l:&‘\"me\ AK %

£ ReEAcA few R csMad o reloXon

on A Cavwiun
Wt (ab)eR = alkl Q=+ IR

@ fox e Xaga 8 S e 6o celehoa o
ﬁ("‘\*ﬂ\ X é\_fgt < Kx K oo releReman R

% et A aga b be senr
A iﬁ‘\gﬂ-t\!\dﬁ{ %‘QW\ A -‘% 3 % w relefan

% = Ax8  so ks ca;‘-s
¢) MacA ILeB s G@ojef

©)) Va e A V\n|t cf
(auB)e'$ 4 (MQG@ = b=—c.

A=‘- ClOMﬂ:n w’{' (
= Csdow.cuk s{- -F

Rowuy—#* ?r“a'f = lbegl FacA (‘“-")G'Fr
Noda k- z—ezA——eE

;E(ﬁ\-"“' &) (a,‘-')G_--C_



@

Oowqh..g: -Ef'k\ ='XL \,,“’ "x—u\{-, naik 3\‘0.'...5 u\\
(x,- M .\A-L( W"-Ko;\

%l("\ - xt =1 Rod Al Sawe
_2(7:\"* X ¢ ,K T"’CO‘“B L"'*CRQ“‘

L= xt s [oiom)— [0, )
% Lt ,F‘-A-—‘r@ ke & LA.A&.‘\'QO«\

(‘-) £f\5 C‘U\\\.Qé swde ]F r“Sﬁ =B
(& #hed 3acA> ,F(q\sg)

onke = ?mr:)ec‘n;e.
@ Lo called snectcon (= Seenia) §
Yarwied ( Loed=Loey = xi=% )
<Q=> Vm*zeA C x#x = —C(M#—Crm)

Q’.i) —ﬁ b Cu\\nl \e‘c&@ c‘\\;a_ %ovme ~do—owe Cblrm?a»é.eum)

'(J(' Ya baha "m:\ec.-\-(u-e ¥ syfiecXive -

W‘u_u/ka.,.x da T buow o reloKon s a Qﬂ.\e\{o«"-
\)G(k\tm\ e leqt .
¢ £.a—g
A=, L=\,
E\ror3 vericel lie % =« leteriecky Ko -&npu
&éf\m};-\- at wodd  oas ()om*‘-



©)

L(r X =9 GA,N-\ "\AA&M»)-\ he  san Y h-!‘
v e rse eXia, @

LL X =% éA) ﬂMA -\-\'lert. Cl‘JQpn‘-L ex3)} oary

P sx- intersecKon .

m_ 'LL-L ~§)‘. A —R he « \P,«.u.c‘\'\‘-o»-.

(?) F;f Qs CQ-'-A ﬂrk ;wwag (ar &c\[ec’r ;ww@e')

@) Br o D@, Abe ?re—\'ﬂagcsg—' D B
A-Egueck L‘&

_ff—u('D) = E)ceAq —(ffx)e’bﬁ

CA\ITIDN [ Wi s wore genare |T2ed e,
Ihe ko %x anm  \wJerse {Md. Mo
e pre ——.\\vaz 2 c‘.a_&'uua_é -?or any {,«Aa\c’ﬁam f

Mawd(en s[} -ﬂ"b twveriL G sr sk,




() ,(,)fx\.-—— xtey : |0~ 2.
1@([2,33):[5’. o} .

\ ) fL¢i21) = (5]
\ '*"“‘./ D
. \: ; ,4 (IL\I = E‘\ ‘“)

! roé\:

X oty = st | 75

LY

- | -
T - | (fe.91) =[6.61[-G -a1.

- v % ll

I |

i ! \ )

Then | o6 | \ f)(elv,\ ,ﬁ(x]=x"+l G[\‘t-q\é
' \

Yoyt &9
L X £ &

I EES\ -

i.e.av\ox‘ t:h % €0,

S

B R
et L ]

[ETENET: RN P VT






losate

"T\,w.. 2.4 16 ‘70 ,FA"'%B (pevl&ov*
(OVC s A Cel” [-(:(C)X
Cokon (Bx, €+ P(fCH) s ?039“"\*3
$6e\= x* C= bi§
A ERTY
£ =i-ui=# C .

Weed to wa-((ul “q/xeA (XeC =) Xec (\f(ﬂ)\

-L CcC = (ﬁ no O prow-.
L( C¢$J 'LC“" A e C_ ke ¢ orb: Arery  glewent,
e e £y=D

J\W& reaawed
f@)e@_
(Depra) (D) = Jxea| LoDt

ac {7'™) = £7(f@))
S - e

Been Vi xe C = xe £7(HO)
C = 7Y,



T 226 £7(Dsd Y= (D) o £7°0,)
Praks Vi < A
xe £ M) &= fear e DuD,.
< .(fﬂ-G’D, ot foe1eD,
&) xefTM) o xef(D)
=) xe £'Mmyvf M)



